



Klasa: 602-04/10-04/0013
Urbroj: 355-02-04-14-300
Zagreb, 17. srpnja 2014.

AKREDITACIJSKA PREPORUKA
Agencije za znanost i visoko obrazovanje
u postupku reakreditacije Visoke poslovne škole Zagreb s pravom javnosti

U postupku reakreditacije visokih učilišta, koja je temeljem godišnjeg plana Agencije za znanost i visoko obrazovanje (u daljnjem tekstu: Agencija), provedena u akademskoj godini 2010./2011., vrednovana je Visoka poslovna škola Zagreb s pravom javnosti.

Dana 7. svibnja 2012. godine Agencija je donijela Akreditacijsku preporuku kojom je ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje preporučeno izdavanje pisma očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od 3 godine za Visoku poslovnu školu Zagreb s pravom javnosti.

Akreditacijska preporuka donesena je uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta koji je u postupku reakreditacije utvrdio Visoka poslovna škola Zagreb s pravom javnosti uopće ne zadovoljava ocjenu kvalitete u standardu koji se odnosi na stručnu i istraživačku djelatnost i u standardu koji se odnosi na mobilnost i međunarodnu suradnju. Navedenom akreditacijskom preporukom bilo je predloženo i naknadno praćenje ispunjavanja uvjeta za prostor na način da svake godine, u razdoblju određenom pismom očekivanja, vrednovano visoko učilište dostavi dokaz o ispunjavanju minimalnog uvjeta za odgovarajući prostor.

Akreditacijskom preporukom također je bilo određeno da će se, ukoliko visoko učilište ispuni tražene uvjete prije isteka pisma očekivanja, po dostavi dokaza, razmotriti izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti.


Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta izdalo je dana 18. svibnja 2012. godine pismo očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od 3 godine.

Visoka poslovna škola Zagreb s pravom javnosti dostavila je dana 11. lipnja 2014. godine dokaze o ispunjavanju uvjeta koji su određeni pismom očekivanja, a koje je Akreditacijski savjet razmatrao na svojoj 53. sjednici održanoj dana 15. srpnja 2014. godine te je donio mišljenje o ispunjavanju uvjeta traženih pismom očekivanja.

Sukladno svemu gore navedenom, a temeljem članka 22. stavka 3. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, broj 45/09) te uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta, doneseno na 53. sjednici, održanoj dana 15. srpnja 2014. godine, Agencija za znanost i visoko obrazovanje preporuča ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje:

- 1. Izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja Visokoj poslovnoj školi Zagreb s pravom javnosti.**
- 2. Naknadno praćenje djelatnosti visokog obrazovanja Visoke poslovne škole Zagreb s pravom javnosti koje obuhvaća sljedeće:**

- donošenje akcijskog plana u cilju unaprjeđenja kvalitete **u roku od 6 mjeseci od dana dostavljanja potvrde** i dostavljanje akcijskog plana Agenciji te
- izvještavanje Agencije **jednom godišnje** o realizaciji akcijskog plana uključujući ažuriranje uvjeta izvođenja u informacijskom sustavu kojeg koristi Agencija.

**Ravnateljica**
prof. dr. sc. Jasmina Havranek

Dostaviti:

1. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta,
n/p ministra, prof. dr. sc. Vedran Mornar, Donje Svetice 38, Zagreb
2. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta,
n/p pomoćnice ministra, prof.dr.sc. Ružica Beljo Lučić, Donje Svetice 38,
Zagreb
3. Visoka poslovna škola Zagreb s pravom javnosti,
n/p dekana, dr. sc. Lukša Lulić, v.d., Ulica grada Vukovara 68, Zagreb,
4. Pismohrana, ovdje.